
منطقة من أعلى Yarra (%11.8) في النفسية الصحة حالات
(%8.8) فيكتوريا وولاية (%8.1) الكبرى ملبورن

النفسية العافية
والاجتماعية

%15

ملبورن منطقة من بكثير أعلى هذا كان
(%20) الكبرى

تعرضوا Yarra سكان من
للتمييز

صحة من يعانون أنهم على أنفسهم يصنفون
سيئة/متوسطة نفسية

الوحدة من يعانون الذين الأشخاص

سكان يسعى ذلك ومع فيكتوريا، بولاية مقارنة النفسية الأمراض تشخيص من مماثل بمعدل Yarra تتمتع
بكثير. أعلى بمعدل النفسية الصحة دعم إلى Yarra

في مشاكل من يعانون الذين الأشخاص من المزيد هناك ،Yarra في الأولوية ذات المجموعات بعض في
والاجتماعية. النفسية صحتهم

استخدام وإساءة المزمنة الأمراض ببعض الإصابة خطر من الإيجابية النفسية الصحة تقلل أن يمكن
تجاه الناس شعور على كبير بشكل والتواصل الاجتماعي الشمول يؤثر أن يمكن الأخرى. والمخدرات الكحول

بالانتماء. والشعور الإيجابية النفسية الصحة المجتمعي التواصل ككل. يدعم ومجتمعهم حياتهم

%31

والاجتماعية النفسية الصحة دعم يعد
لـ: خاص بشكل مهمًا أمراً

الإعاقة مع يعيشون الذين الأشخاص
أسرة في يعيشون الذين الأشخاص

الدخل منخفضة
LGBTQIA+ الميم مجتمع من الأشخاص

الأولى الأمم شعوب

النفسية صحتهم أن ذكروا
سيئة/متوسطة

طلبوا الأشخاص، من
تتعلق لمشكلة المساعدة

النفسية بالصحة

أكثر بشكل التجارب هذه عن الإبلاغ يتم
الذين: الأشخاص قبل من شيوعًا

الإعاقة مع يعيشون
الدخل منخفضة أسر في يعيشون

LGBTQIA+ الميم مجتمع من
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الوحدة من يعانون أنهم ذكروا

منطقة في يحدث لما مشابه وهذا
فيكتوريا. وولاية الكبرى ملبورن

Yarra مدينة بلدية مجلس

مهمة؟ هي لماذا

Yarra؟ في الحال هو كيف

% النفسية، الصحة حالة

Yarra مدينة ملبورن منطقة
الكبرى

فيكتوريا ولاية

الإعاقة مع الدخليعيشون ذات الأسر
المنخفض

متنوعة خلفيات من
ولغويًا ثقافيًا

الميم مجتمع
LGBTQIA+

الإعاقة مع الدخليعيشون ذات الأسر
المنخفض

متنوعة خلفيات من
ولغويًا ثقافيًا

الميم مجتمع
LGBTQIA+
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ةةقة ققط ططن ننم ننمن لىلىعلى أ Yarra (%11.8) ييفي ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا ااحالات
(%8.8) اايا ووتور تتك ككي ييف ةةية وولا (%8.1) ىىرى ررب ببك ككل ا ووبورن ببل للم

ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةية ييف ااعا ععل ا
ةةية ييع ااما ممت تتج والا

%15

ووبورن ببل للم ةةقة ققط ططن ننم ننمن ررير ييث ثثك ككب لىلىعلى أ ذذهذا ااكان
(%20) ىرى ررب ببك ككل ا

ووضوا ررعر ععت Yarra ااكان ككس ننمن
ززيز ييي ييم ممت تتل للل

ةةحة ححص ننمن وونون ااعا ععي ممهم ههن أ لىلىعلى ممهم ههس سسف ففن أ ووفون ففن ننص صصي
ةةطة ططس ووتو تتم ةةئة/ ئئي ييس ةةية ييس سسف ففن

ددحدة وولو ا ننمن وونون ااعا ععي ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ

ااكان ككس ىىعى ععس سسي ككلك ذ ععمع و اايا، ووتور تتك ككي ييف ةةية ووبولا ةةنة ااقار ققم ةةية ييس سسف ففن ننل ا ررمراض الأ صصيص ييخ خخش ششت ننمن للثل ااما ممم ددعدل ععم ممب Yarra ععتع تتم ممت تتت
ررير. ييث ثثك ككب لىلىعلى أ ددعدل ععم ممب ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا ممعم د إلى Yarra

ييفي للكل ااشا ششم ننمن وونون ااعا ععي ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ ننمن دديد ززمز ممل ا ااناك ننه ،Yarra ييفي ةةية وولو الأو ذات ااعات وومو ممج ججم ممل ا ضضعض ععب ييفي
ةةية. ييع ااما ممت تتج والا ةةية ييس سسف ففن ننل ا ممهم ههت تتح ححص

ددخدام خخت تتس ا ااساءة وإ ةةنة ننم ززمز ممل ا ررمراض الأ ضضعض ععب ببب ةةبة ااصا الإ ررطر ططخ ننمن ةةية ييب ااجا ججي الإ ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا لللل للق ققت أن ننكن ككم ممي
ااجاه ججت ااناس ننل ا ووعور ععش لىلىعلى ررير ييب ببك للكل ككش ششب للصل ووتوا تتل وا ييعي ااما ممت تتج الا وومول ممش ششل ا ررثر ؤؤيؤ أن ننكن ككم ممي ىىرى. ررخ الأ ددخدرات خخم ممل وا ووحول ححك ككل ا

ااماء. ممت تتن اابالا ووعور ععش ششل وا ةةية ييب ااجا ججي الإ ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا ييعي ععم ممت تتج ججم ممل ا للصل ووتوا تتل ا ممعم دديد للكل.  ككك ممهم ههع ععم ممت تتج ججم و ممهم ههت اايا ييح
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ةةية ييس سسف ففن ننل ا ممهم ههت تتح ححص أن رركروا ذ
ةةطة ططس ووتو تتم ةةئة/ ئئي ييس

ووبوا ببل للط ااخاص، خخش الأ ننمن
ققلق للع ععت تتت ةةلة للك ككش ششم ممل ددعدة ااسا سسم ممل ا

ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل اابا

ررثر ثثك أ للكل ككش ششب ااجارب ججت تتل ا ذذهذه ننعن غغلاغ لالاب الإ ممتم تتي
ننين: ذذلذ ا ااخاص خخش الأ للبل ببق ننمن ااعًا وويو ييش

ةةقة ااعا الإ ععمع ووشون ششي ييع ععي
للخل ددلد ا ةةضة ضضف ففخ خخن ننم ررسر أ ييفي ووشون ششي ييع ععي

LGBTQIA+ ميم يم مل ا عمع مت تج جم نمن
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ددحدة وولو ا ننمن وونون ااعا ععي ممهم ههن أ رركروا ذ

ةةقة ققط ططن ننم ييفي ددحدث ححي ااما ممل ههبه ااشا ششم ذذهذا و
اايا. ووتور تتك ككي ييف ةةية وولا ىىرى ررب ببك ككل ا ووبورن ببل للم

Yarra ةةنة نني ددمد ةةية ددلد للب سسلس للج ججم

ييهي ااماذا ممل

ي ي ب س ج

ةةمةة؟؟ ممهه ههههمم يي

ب ور يبي لإي ي وي ل و م ي ل مهم و مهم لي

Yarra؟ ييفي ااحال حل ا ووهو ففيف Yarr؟ك ف ال ال ه ف raك
وتو تتك كي يف ةية وبولا ةنة اقار قم ةية يس سف فن نل ا رمراض الأ يخي خش ششت نمن للثل اما مم دعدل عم مب Yarra عتع تم مت تت

ي ل و ي
صيص

ي

( ) ىىرى رب

% ةةية، ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا ةةلة ااحا

Yarra ةةنة نني ددمد اايا ووتور تتك ككي ييف ةةية ووبورنولا ببل للم ةةقة ققط ططن ننم
ىىرى ررب ببك ككل ا

ة ان أن لى فنف أ ن فنففنف أ ة ف ال أ ا 2%ذك

YARRA
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مميم ييم ممل ا ععمع ممت تتج ججم
LGBTQIA+

ةةعة وونو ننت تتم اايات ييف ففل للخ ننمن
اايااًا ووغو غغل و اايًا ييف ااقا ققث

للخل ددلد ا ذات ررسر الأ
ضضفض ففخ خخن ننم ممل ا ةةقة ااعا الإ ععمع ووشون ششي ييع ععي
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مميم ييم ممل ا ععمع ممت تتج ججم
LGBTQIA+

ةةعة وونو ننت تتم اايات ييف ففل للخ ننمن
اايااًا ووغو غغل و اايًا ييف ااقا ققث

للخل ددلد ا ذات ررسر الأ
ضضفض ففخ خخن ننم ممل ا ةةقة ااعا الإ ععمع ووشون ششي ييع ععي

ددعد ععي
ررمرً أ

ةةية ييع ااما ممت تتج والا ةةية ييس سسف ففن ننل ا ةةحة ححص صصل ا ممعم د د
ــلـ: ااخاص للكل ككش ششب اامًا ممه ههم راً

ةةقة ااعا الإ ععمع ووشون ششي ييع ععي ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ
ررسرة أ ييفي ووشون ششي ييع ععي ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ

للخل ددلد ا ةةضة ضضف ففخ خخن ننم
LGBTQIA+ مميم ييم ممل ا ععمع ممت تتج ججم ننمن ااخاص خخش الأ

الأولى مممم الأ ووعوب ععش

LGBTQIA مميم ييم ممل ا ععمع ممت تتج ججم ننمن

YARRA
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